



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
Campus Serrinha

Edital de Retificação Nº 10, de 03 de Setembro de 2021

Retifica o Edital n. 01, de 22 de Março de 2021 - E-Book Comemorativo dos cinco anos de implantação do IF Baiano.

O DIRETOR-GERAL PRÓ TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, CAMPUS SERRINHA, no uso de suas atribuições legais delegadas pela Portaria nº 1.471 de 04 de junho de 2018, publicada no D.O.U de 05 de junho de 2018, Seção 2, página 25, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, considerando ainda as disposições legais em vigor, torna pública o Edital de Retificação nº 10, de 03 de setembro de 2021, referente a Retificação do Edital nº 01, de 22 de março de 2021 para submissão de artigos para compor o E-Book comemorativo aos cinco anos de implantação do Campus Serrinha.

1. Retificar o Item 3, do Edital:

ONDE SE LÊ:

3. CRONOGRAMA

Atividade	Data*
Lançamento da chamada	22/03/2021
Prazo para impugnação da chamada	26/03/2021
Prazo para recebimento das propostas	de 01/04/2021 até 31/08/2021
Avaliação das submissões	de 01/09/2021 até 30/11/2021
Retorno da organização do livro sobre a aceitação/ajustes das submissões	até 30/11/2021
Entrega da versão final pelos autores, para os casos em que foram necessários ajustes	até 18/12/2021

*Os prazos poderão ser modificados a depender da demanda de artigos para avaliação. Qualquer mudança no cronograma será comunicada por e-mail.

LEIA-SE

3. CRONOGRAMA

Atividade	Data*
-----------	-------

Lançamento da chamada	22/03/2021
Prazo para impugnação da chamada	26/03/2021
Prazo para recebimento das propostas	de 01/04/2021 até 31/10/2021
Avaliação das submissões	de 01/11/2021 até 10/12/2021
Retorno da organização do livro sobre a aceitação/ajustes das submissões	até 15/12/2021
Entrega da versão final pelos autores, para os casos em que foram necessários ajustes	até 20/01/2022

*Os prazos poderão ser modificados a depender da demanda de artigos para avaliação. Qualquer mudança no cronograma será comunicada por e-mail.

2. As demais disposições do Edital nº 01 de 22 de março de 2021, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Leandro dos Santos Damasceno, DIRETOR GERAL - CD0002 - SER-DG**, em 03/09/2021 15:08:00.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 03/09/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 232067

Código de Autenticação: 5514f5f580

